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                                                 -Débrancher la batterie 

 

Model utilisé : 

                      

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ce modele est simple avec une sécurité au demarrage, sans modifier l’alarme 

d’origine installé par MPM .il se connecte sur la prise du neiman et le contacteur 

frein 

 

 

 

 

 

 

 



 

Démontage de la console centrale. 

Retirer le cover du selecteur vitesse. 

Retiver les vis. 

 

 

 

 

 

 

 

                                          retirer les vis deux  

                                           de chaque cotés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Installer le capteur sous l’emplacement 1 gobelet à l’aide de Tyrap . 

il faut percé des trous pour passer les Tyraps . 

pour cacher le Tyrap ,j’ai installé une feutrine au fond et pour éviter que les clés se 

balade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Démontage du cache volant  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Déverrouillage du volant  

Il y as deux solutions : 

Demontage du neiman en devissant les vis  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



L’autre solution : 

Consite à faire un double de cle. 

 Introduire la clé dans le neiman ,tourner en position 1 et couper la cle à 1mm.  

 

 

 

Branchement du boitier a la place du neiman 

 

 

                                                        connecteur femelle du neiman   

                                                                                       vue de face 

  

  

 

 

 

 

 

 

                                                         AM1 et AM2 =12 Volts:cable rouge 

                                                         IGN1=ON 1:cable vert                          1 

                                                         ACC(+)=12v apres contact :cable blanc     

                                                         IGN 2=ON2 :cable bleu  

                                                         ST =start du démarreur :cable rouge  

Pour la connexion : utiliser des cosses plates males 4.8mm ou soudage des câbles 

avec de la protection par gaine thermo.  



J’ai installé le boitier à coté du boitier BCM,j’ai utilisé le bornie de masse derrière 

autoradio pour la masse . 

Sur contacter de frein ,je ne suis connecté sur le cable bleu  n°4 

 

Remontage du cache volant en installant le bouton 

 

 

 

 

 

 

                                  


